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平成17年度第１回大磯町教育委員会臨時会議録 

 
１．日 時   平成 17年 10月 3日（月） 
        開会時間 午前 9時 30分 
        閉会時間 午前 10時 00分 
 
２．場 所   大磯町保健センター2階研修室 
  
３．出席者    澤   愛 子 委員長職務代理者 
       原 田 義 彦 委員 
       渡 邉 修 司 教育長 
        鈴 木 一 男 教育次長 
        熊 澤   久 学校教育課長 
       瀬 川   健 生涯学習課長兼郷土資料館長 
       加 藤 幹 雄 参事兼図書館長 
       福 島 伸 芳 学校教育課副主幹 
 
４．傍聴者 無 
 
 
（開 会） 
 出席委員が３名で定足数に達しており、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第２項の規定により臨時会は成立し、大磯町教育委員会会議規則第１４条及

び第１９条の規定により傍聴を許可するが、傍聴者がいないため、引き続き会議を進

行する。 
 
（議 事） 
 
議案第７号 大磯町教育委員会委員長選挙について 
 
委員長職務代理者）議案第７号 大磯町教育委員会委員長選挙について、大磯町教育

委員会会議第１４条第１項の規定により議案の性質上秘密会で行いたい

と思いますが、いかかでしょうか。 
 
        委員全員異議なし。 
 
委員長職務代理者）ご了承いただきましたので、本案は秘密会とします。 
 

（秘密会） 
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議案第８号 大磯町教育委員会委員長職務代理者の指定について 
 
   議案第７号により委員長職務代理者が、不在となったため、引き続き秘密会で 
  議案第８号 大磯町教育委員会職務代理者の指定を指名推薦により行う。 
 
  秘密会が終了し、関係者の入室により再開する。 
 
委員長）  ただいま秘密会におきまして、指名推薦の結果、委員長に澤が、また、

委員長職務代理者に原田委員が指名されましたので、ご報告いたします。 
      ここで、誠に僣越でありますが、委員長挨拶並びに委員長職務代理者の

挨拶をさせていただきたいと思います。 
 
委員長）  ただいま、新しく委員長に指名されました澤でございます。委員長の任

をお引き受けするには、はなはだ人生経験の少ない私でありますが、ご指

名を受けご挨拶を申し上げます。 
      最近の世の中をみますと、国内の教育行政、地球規模の環境や政治とあ

らゆるものが大きな変換点に立っていますが、大磯町教育委員会現場にお

いては、ここ数年来、当委員会が努力して目指してきました行政方向を私

は指示しております。そして、その方向性をより進めていくことに努力し

ていきたいと思っております。すなわち、学校教育における目標は、児童、

生徒の基礎体力と基礎学力、社会マナーを身に付けさせること。教員の使

命感と能力の向上を図ること。幼児教育と学童保育を含めた地域の教育環

境の改善であります。その他の目標としましては、生涯教育環境の向上が

あります。以上の基本的な目標とともにさらに当面、近々の具体的な課題

を挙げますと、学校教育関係では、すでにスタートしている幼稚園の統廃

合の問題は、予定されている時期までに当面の区切りをつける。義務教育

に求められている姿を大磯町として改めて自ら描きあげること。これは、

来年あたりから意識して行われることを期待していますし、幼稚園教育問

題も含めて取り組んでいく課題であると考えております。これらについて

は、今後は教育研究所の役割も期待したいところです。また、これらは、

先週井上委員長が退任の挨拶で述べられましたように、大磯町として小、

中の一貫教育として取り組むべきであると言われた内容にもあたります。

それから生涯教育関係では、大磯町においてもこれから多くなります元気

な中高年の方のためにもなる生涯教育の必要性が一層高まります。同時に

子供を持つ家族のための生涯教育を強化する必要があると思います。大磯

町における生涯教育は、どのような姿が望ましいか。今一度、見直す時期

に来ていると思います。見直すと言いますと施設面や経済効率、財政効率

の観点から検討されがちですが、生涯教育は、学校教育以上に地域、住民

参加の運営が前提となるものです。前例にこだわらない検討を行っていき

たいと考えております。教育委員に就任してから２年間、過去のいくつか

の問題も幸いなことに委員会職員の方々の努力のおかげで、かなり決着や

見通しがついてきたように理解しております。職員の方々に感謝申し上げ
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るとともに、今まで後ろ向きの仕事に使われていたエネルギーをこれから

は、より前向きな課題に職員と現場とで力を合わせて取り組んでいくこと

をお願いしたいと思います。 
      最後に、当委員会委員は、現時点では残念ながら定数を欠き、片肺飛行

ともいえる状態でありますので、当面は、委員会業務に滞りなきことを第

一に委員長を務めます。しかし、早く正常に戻ることを希望するとともに

その上でより前向きに仕事をしていきたいと考えております。 
      以上、挨拶といたします。よろしくお願いします。 
 
原田委員） 議案第８号委員長職務代理者の指定におきまして、職務代理者に指定さ

れましたので、ご挨拶申し上げます。 
      教育委員の任命を賜りましてから１年未満の経験であり、未だ教育に関

する諸問題等の研究、勉学の途上にあります。職務代理者として、その職

務の遂行に支障なきようさらに一層努力したいと考えております。委員長

を補佐し、委員会におけるよきパートナーシップを発揮できるよう頑張ら

させていただきたいと思いますので、皆様のご支援、ご協力を賜りますよ

うよろしくお願いいたします。以上でございます。 
委員長）  ありがとうございました。その他として事務局より何かありますか。 
教育次長） 事務局からは特にございません。 
 
 
（閉会） 
 
 
会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。 
 

平成 17年 10月 26日 
 
 
委 員 長 
 
 
委員長職務代理者 
 
 
委 員（教育長） 
 
 
委 員 
 


